
Ata da 207ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 

desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 

02 de setembro de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas 

constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número 

de vereadores suficientes o senhor presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a 

presente sessão. Em seguida, autorizou que fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a 

qual depois de lida e discutida foi aprovada em Plenário por unanimidade. Na ordem do 

dia constaram as seguintes matérias: Projeto de Lei nº004/2021 - CMBGA: Dispõe sobre a 

transmissão ao vivo via internet, de todas as licitações realizadas nos poderes Executivo e 

Legislativo Municipal. Requerimento nº 028/2021; o qual reque que seja providenciado à 

sinalização horizontal e vertical dos quebra-molas nas vias da Sede Municipal, em especial 

ao da entrada do município localizado na PA-259, Zona Urbana e Requerimento 

nº029/2021; o qual requere que seja providenciada com urgência abertura da entrada da 

Vila Santa Rita, assim como o levantamento do aterro na estrada da mesma, saindo da Br-

230. Na sequência, senhor presidente convidou excelentíssimo vereador Claudeci para 

fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração.  

Passando aos expedientes. Não houve inscrito no pequeno expediente. No grande 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza.  

Deu inicio, desejando um bom dia a todos e em nome do senhor presidente cumprimentou 

a Mesa Diretora e aos demais pares. Em seguida, fez a leitura da justificativa do Projeto de 

Lei de nº004/2021 de sua autoria. Contudo, concluiu exaltando a importância da mesmo. 

Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande expediente, 

fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Claudeci Fernandes dos Santos. Deu 

inicio agradecendo a Deus. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora 

e aos demais pares. Fez um breve comentário sobre a pauta da sessão anterior, pelo qual 

declarou seu apoio e agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança 

partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa. Deu 

inicio, desejando um bom dia a todos. Em nome do senhor presidente saudou a Mesa 

Diretora e aos demais pares. Em seguida, Registrou a presença do Alexandre e do Everton, 

que são os responsáveis pela contabilidade da Casa. Dissertou ainda sobre o requerimento 

nº029/2021, de sua autoria, onde na oportunidade pediu apoio em prol da aprovação do 

mesmo. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança 

partidária, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes Silva. 

Desejou um bom dia a todos. Agradeceu a Deus e em nome do senhor presidente 

cumprimentou a todos. Na oportunidade expos esta considerando desagradáveis certas 

situações, afirmou ainda já ter explicado sobre a questão do PPA. Contudo, finalizou 

desejando um ótimo final de semana a todos, agradeceu a oportunidade e devolveu a 

palavra. Encerrados os expedientes. Ato contínuo: o senhor presidente colocou em votação 

os requerimentos de nº 028 e 029/2021 em votação, onde ambos foram aprovados por 

unanimidade. Na sequencia, o senhor presidente encaminhou o Projeto de Lei nº004/2021 

para as Comissões Permanentes, a fim de que seja dado o devido Parecer. Nada mais 



havendo a ser tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada 

procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quinta, 02 de setembro de 2021. 


